

Uručene nagrade najboljim mladim šahistima Varaždinske županije

23.3.2022.



U Atriju Županijske palače danas su uručene nagrade najboljima na PUŽ-u – Pojedinačnom županijskom prvenstvu u šahu u školskoj godini 2021./2022. Nagrade su dodijeljene u tri kategorije, za niže i više razrede, te srednje škole, a nagrade, odnosno pehare im je uručila zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec.

Tom prilikom podsjetila je kako je prije pet godina pokrenut projekt popularizacije šaha u osnovnim i srednjim školama, te su rezultati i više nego odlični.

-Projekt popularizacije šaha među učenicima provodi se kroz tri glavne aktivnosti: izvannastavnu aktivnost šaha u školama, pojedinačno prvenstvo učenika osnovnih i srednjih škola Varaždinske županije u šahu te kroz program šaha koji se izvodi u sklopu Centra izvrsnosti za informatiku. U tom razdoblju ostvaren je značajan iskorak. Značajno je populariziran šah kod mladih, povećana je razina šahovskog znanja kod djece, kao i njihova visoka motiviranost za igranjem šaha, te su ostvareni odlični rezultati na brojnim natjecanjima. Stoga smo se danas okupili ovdje kako bi vama dragim učenicima čestitali na odličnim rezultatima, zahvalili na vašem trudu i iskazali iskrenu zahvalnost što cijenite i

gajite određenu ljubav prema šahu zajedno sa svojim mentorima. Šah potiče razvoj mozga, potiče kreativnost, uči nas planirati. Vi ste naši mali genijalci – rekla je zamjenica župana Silvija Zagorec.

-Natjecanje se sastojalo od pet turnira tijekom školske godine, odvojeno u tri konkurencije: za niže i više razrede osnovnih, te za srednje škole, pri čemu se rezultati ostvareni na pojedinom turniru boduju za ukupni plasman. Pobjednici u ukupnom plamanu ujedno su županijski prvaci u šahu, a najbolje djevojčice, odnosno djevojke, su županijske prvakinje – objasnio je predsjednik Šahovskog saveza Varaždinske županije i voditelj programa šaha u sklopu Centra izvrsnosti iz informatike Željko Matkun.

-Šah je prije deset godina u parlamentu Europske unije proglašen misaonom disciplinom koju je poželjno uvoditi u obrazovni sustav, Varaždinska županija uspjela je u zadatku popularizacije šaha i iskorištavanju dobrobiti za djecu u njihovom učenju i obrazovanju. Uživamo u šahu, učimo, napredujemo, stječemo nova iskustva. Čestitam svima te zahvaljujem Varaždinskoj županiji, Prvoj gimnaziji Varaždin, svim školama gdje su se turniri igrali. Svugdje smo lijepo prihvaćeni, svi su nas ravnatelji lijepo ugodili. Zahvaljujem i svim šahovskim djelatnici koji su uložili svoj trud da sve ovo uspije – rekao je Matkun.

Prvo mjesto u kategoriji nižih razreda osvojio je Joško Pešić, učenik VI. osnovne škole Varaždin, drugo mjesto pripalo je Janu Othmanu iz Ludbrega, a treće Jakovu Friščiću iz Ivanca. Treća najbolja djevojčica je Lara Željezić iz Ivanca, drugo mjesto osvojila je Tea Martinčević iz Druškovca, a prvo mjesto pripalo je Petri Šestak iz Črešnjeva.

U kategoriji viših razreda najbolji su bili prvoplasirani Petar Križanić iz Varaždinskih Toplica, Matej Držaić iz Kamenice koji je osvojio drugo mjesto i Adrian Petrus iz Bisaga koji je osvojio treće mjesto. Najbolja djevojčica bila je Laura Friščić iz Ivanca, drugo mjesto osvojila je Ana Kanešić iz Varaždinskih Toplica, a treće Mia Jurša, također iz Varaždinskih Toplica.

Nagrađeni srednjoškolci su Hrvoje Hostnjak iz Elektrostrojarske škole Varaždin koji je osvojio prvo mjesto, Matej Friščić iz Druge gimnazije Varaždin s osvojenim drugim mjestom te Pavlo Kovaček iz Elektrostrojarske škole Varaždin koji je osvojio treće mjesto. Najbolja djevojka bila je Silvija Ričko, drugo mjesto osvojila je Silvija Sever, a treće mjesto

Ana Smuđ. Sve tri djevojke su učenice Elektrostrojarske škole Varaždin. Posebne nagrade za Fair play pripale su Adrianu Petrusu i Jakovu Friščiću.

Uručenju nagrada prisustvovao je i pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek.









